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Τα συμπτώματα που δημιουργούν υπόνοια για λοίμωξη από στρεπτόκοκκο,
περιγράφουν οι ειδικοί του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ).

Όπως αναφέρουν, ο στρεπτόκοκκος της ομάδας Α (GAS) είναι η συνηθέστερη αιτία
βακτηριακής φαρυγγίτιδας σε παιδιά σχολικής ηλικίας.

Η κλινική εικόνα περιλαμβάνει πόνο στο λαιμό, πυρετό, κεφαλαλγία και σε
ορισμένες περιπτώσεις συρρέον ερυθηματώδες εξάνθημα, το οποίο οφείλεται σε
μία ή περισσότερες από τις ερυθρογόνες τοξίνες (οστρακιά).

Η GAS φαρυγγίτιδα διαγιγνώσκεται με ταχεία δοκιμασία ανίχνευσης αντιγόνου (strep
test) και καλλιέργεια φαρυγγικού επιχρίσματος και αντιμετωπίζεται με χορήγηση
αντιβιοτικών.

Σε σπάνιες περιπτώσεις η λοίμωξη από iGAS ενώ μπορεί να εμφανιστεί αρχικά
με μη ειδικά συμπτώματα (πυρετό, γενική κόπωση, απώλεια όρεξης) ειδικά στα παιδιά,
μπορεί να προκαλέσει σοβαρή και απειλητική για τη ζωή λοίμωξη που μπορεί να
εκδηλωθεί ως βακτηριαιμία, πνευμονία, μόλυνση του δέρματος και των οστών,
μηνιγγίτιδα, κυτταρίτιδα, οστεομυελίτιδα, νεκρωτική απονευρωσίτιδα,
στρεπτοκοκκικό τοξικό shock.

Τα παιδιά με ιογενείς λοιμώξεις, όπως η ανεμευλογιά ή η γρίπη διατρέχουν
υψηλότερο κίνδυνο να αναπτύξουν λοίμωξη από iGAS.

Σχολείο

Η διαχείριση μεμονωμένου iGAS κρούσματος σε σχολική μονάδα (κρούσμα στη σχολική
μονάδα θεωρείται κάθε συμπτωματικό άτομο που προσήλθε σε αυτήν ως και 7 ημέρες
πριν την έναρξη των συμπτωμάτων) απαιτεί από τους ειδικούς καταρχήν την
αναζήτηση της πηγής μόλυνσης του κρούσματος αναφοράς.

Ακολουθεί περίοδος αυξημένης επιτήρησης διάρκειας 30 ημερών στην σχολική
μονάδα για εντόπιση τυχόν νέων κρουσμάτων GAS (φαρυγγοαμυγδαλίτιδα,
μολυσματικό κηρίο, οστρακιά) /και iGAS, καθώς και ιογενών λοιμώξεων, ειδικά γρίπης
και ανεμευλογιάς στα παιδιά και το προσωπικό των σχολικών μονάδων.
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Οι γονείς των παιδιών και το προσωπικό των σχολικών μονάδων πρέπει να είναι
ενήμεροι για τα ύποπτα συμπτώματα λοίμωξης GAS και iGAS και τη σημασία της
έγκαιρης αναζήτηση ιατρικής συμβουλής από το πρώτο εικοσιτετράωρο έναρξης των
συμπτωμάτων.

Επίσης, οι γονείς και το προσωπικό των σχολικών μονάδων πρέπει να ενημερώσουν
άμεσα την σχολική μονάδα για νέα κρούσματα GAS και iGAS, καθώς και για περιστατικά
γρίπης και ανεμευλογιάς κατά την περίοδο επιτήρησης.

Να σημειωθεί ότι σε μεμονωμένο κρούσμα iGAS σε σχολική μονάδα δεν συνιστάται
ως διαδικασία ρουτίνας ο μαζικός έλεγχος των επαφών με ταχύ τεστ ανίχνευσης
του αντιγόνου του στρεπτοκόκκου (strep test), καλλιέργεια φαρυγγικού
επιχρίσματος και η χορήγηση χημειοπροφύλαξης στις στενές επαφές.
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Κυβερνητικές δαπάνες: Διαχρονικά «ριγμένη» η Υγεία
healthpharma.gr/operators/kyvernitikes-dapanes-diachronika-rigmeni-i-ygeia

Χαμηλότερη παραμένει η χρηματοδότηση της Υγείας σε σύγκριση με τις κρατικές
δαπάνες, oι οποίες προορίζονται για την εξωτερική και εσωτερική ασφάλεια, παρά τη
μεταρρυθμιστική ρητορική των τελευταίων ετών.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

Σύμφωνα με τα στοιχεία, η Ελλάδα δίνει μεγαλύτερο βάρος στην εξωτερική και εσωτερική
ασφάλεια και λιγότερο στην ενίσχυση της Υγείας και της Παιδείας. Στον κρατικό
Προϋπολογισμό το 2024 σημειώθηκε ακόμα μία αύξηση των πιστώσεων για την
υλοποίηση εξοπλιστικών προγραμμάτων αλλά και συνολικά για τις αμυντικές δαπάνες με
τον προβλεπόμενο προϋπολογισμό του υπουργείου Εθνικής Άμυνας να ανέρχεται σε 6,1
δισ. ευρώ. Από αυτό το ποσό περί τα 2,6 δισ. ευρώ αφορούν εξοπλιστικά προγράμματα.

ΕΤΙΚΕΤΤΕΣ
ΑΕΠ
δαπάνες
δημόσια υγεία
χρηματοδότηση

Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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Αναβαθμίζονται με προσλήψεις γιατρών και νέες
ειδικότητες

healthpharma.gr/public-health/kepa-anavathmizontai-me-proslipseis-giatron-kai-nees-eidikotites

Υπεγράφη η Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) από την υπουργό Εργασίας και
Κοινωνικής Ασφάλισης, Δόμνα Μιχαηλίδου, η αύξηση του αριθμού και των ειδικοτήτων
του σώματος γιατρών του Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ).

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER
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Watch Video At: https://youtu.be/N7_fhuEZE1g
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Στο Τζάνειο ο πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης:
“Οραματιζόμαστε ένα ΕΣΥ με ποιοτικές δομές”
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Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης επισκέφθηκε το πρωί το Γενικό
Νοσοκομείο Πειραιά Τζάνειο, όπου εκτελούνται εκτεταμένα έργα για την
αναβάθμιση χώρων νοσηλείας και υγιεινής, με χρηματοδότηση από το Ταμείο
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

Μάλιστα ο πρωθυπουργός τόνισε την προέλευση των πόρων που αξιοποιήθηκαν για την
ανακατασκευή του Τζανείου υπογραμμίζοντας ότι πρόκειται για την «καλύτερη απόδειξη
ότι οι πόροι του Ταμείου Ανάκαμψης πιάνουν τόπο και μέσα από αυτούς υλοποιούμε έργα
τα οποία χρόνιζαν εδώ και πολύ καιρό, για την αναβάθμιση συνολικά της δημόσιας υγείας
και του Εθνικού Συστήματος Υγείας».

Συνολικά επεσήμανε ότι το όραμά του για το νέο Εθνικό Σύστημα Υγείας περιλαμβάνει
ποιοτικές υποδομές, με ουσιαστική αξιοποίηση των ευρωπαϊκών πόρων και «σε αυτή την
κατεύθυνση θα εξακολουθούμε να εργαζόμαστε».

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, συνοδευόμενος από τον υπουργό Υγείας ‘Αδωνι Γεωργιάδη,
τον υφυπουργό Μάριο Θεμιστοκλέους και τον διοικητή της 2ης Υγειονομικής
Περιφέρειας Χρήστο Ροΐλο, ενημερώθηκε από τον διοικητή του νοσοκομείου Ηλία
Γουζουάση για την πρόοδο των εργασιών, οι οποίες συνολικά καταλαμβάνουν επιφάνεια
περίπου 4.000 τετραγωνικών μέτρων, σε τέσσερις ορόφους του κύριου κτηρίου.

Τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη στο Τζάνειο Νοσοκομείο

Ο πρωθυπουργός ξεναγήθηκε αρχικά στις αναβαθμισμένες εγκαταστάσεις του 1ου και
του 3ου ορόφου, οι οποίες έχουν πλέον παραδοθεί προς χρήση, και στη συνέχεια
ανέβηκε στον 4ο όροφο, όπου οι εργασίες αναμένεται να ολοκληρωθούν εντός του
Μαρτίου, ώστε στη συνέχεια να αρχίσουν τα έργα στον 5ο. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης είχε
την ευκαιρία να συνομιλήσει με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, το οποίο
ευχαρίστησε για τη αδιάκοπη προσφορά του εν μέσω εργασιών. «Θα βοηθήσει πάρα
πολύ», σημείωσε μία εργαζόμενη στο νοσοκομείο, αναφερόμενη στις αναβαθμίσεις που
υλοποιούνται.

Οι παρεμβάσεις στο Τζάνειο περιλαμβάνουν την ανακαίνιση και τον εκσυγχρονισμό των
θαλάμων νοσηλείας, των γραφείων, κοινόχρηστων και υποστηρικτικών χώρων οκτώ
νοσηλευτικών μονάδων, τη δημιουργία 32 νέων λουτρών και την πλήρη ανακατασκευή 18
συγκροτημάτων κοινόχρηστων WC.

Στο τέλος της επίσκεψής του ο πρωθυπουργός δήλωσε: «Θέλω να εκφράσω την
ικανοποίησή μου για την ταχύτητα με την οποία δρομολογείται το σημαντικό έργο
ανακατασκευής του Τζάνειου Νοσοκομείου.

https://www.healthview.gr/sto-tzaneio-o-prothypoyrgos-k-mitsotakis-oramatizomaste-ena-esy-me-poiotikes-domes/
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Είχα την ευκαιρία να επισκεφθώ τις παλιές πτέρυγες. Όσοι εργάζεστε εδώ ή έχετε
νοσηλευθεί, γνωρίζετε την κατάσταση η οποία δυστυχώς επικρατούσε στο νοσοκομείο.
Είχε να γίνει ουσιαστική ανακατασκευή από το 1960, ενημερώθηκα.

Και βέβαια, μπορείτε να κάνετε τη σύγκριση με τις νέες πτέρυγες, με θαλάμους οι οποίοι
πια έχουν τουαλέτες, έτσι ώστε να μπορούμε να παρέχουμε αξιοπρεπείς συνθήκες
νοσηλείας, αλλά και εργασίας, σε ένα νοσοκομείο το οποίο είναι τόσο ταυτισμένο με την
πόλη του Πειραιά.

Θέλω να τονίσω ότι οι πόροι οι οποίοι αξιοποιήθηκαν για την ανακατασκευή του Τζάνειου
προέρχονται από το Ταμείο Ανάκαμψης. Και θέλω να ευχαριστήσω το ΤΑΙΠΕΔ, ως φορέα
υλοποίησης, για την πολύ μεγάλη ταχύτητα με την οποία δρομολογεί σημαντικά έργα, τα
οποία μόνο στα νοσοκομεία μας ξεπερνούν τα 300 εκατομμύρια ευρώ».

Α. Γεωργιάδης: Σε χρόνο ρεκόρ παραδόθηκαν οι πρώτοι δύο
όροφοι

Ο υπουργός Υγείας ‘Αδωνις Γεωργιάδης σημείωσε ότι «μετά από 60 και πλέον χρόνια
γίνεται μία ουσιαστική ανακαίνιση όλων των χώρων του νοσοκομείου. Σε χρόνο ρεκόρ, σε
λιγότερο από δύο μήνες, κ. Πρόεδρε, ξεκίνησε η εργολαβία, παραδόθηκαν ήδη οι δύο
πρώτοι όροφοι, πλήρως ανακαινισμένοι και ανακατασκευασμένοι, κατασκευάζεται ο τρίτος
και ακολουθούμε για τον τέταρτο.

Και σε έναν μήνα από σήμερα ξεκινάμε και την επόμενη εργολαβία, που ανακαινίζουμε όλα
τα τμήματα επειγόντων περιστατικών στο ισόγειο του νοσοκομείου. Έτσι, μέσα στο πρώτο
εξάμηνο του 2024, το Τζάνειο θα είναι πρακτικά ένα καινούργιο νοσοκομείο».

Στον φάκελο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» για τη
δημόσια υγεία περιλαμβάνονται επίσης, μεταξύ άλλων, η ανακατασκευή και ο
εκσυγχρονισμός των τμημάτων επειγόντων περιστατικών σε μεγάλα δημόσια νοσοκομεία
όπως το Θριάσιο, το ΚΑΤ και το Ιπποκράτειο, η αναβάθμιση των κτηρίων, των
ενεργειακών προδιαγραφών, του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και των υποδομών
περισσότερων από 150 δομών πρωτοβάθμιας φροντίδας, και η προμήθεια
ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για όλα τα 312 κέντρα υγείας.
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Πως θα υπολογιστεί το clawback στα φάρμακα υψηλού
κόστους-Τι προβλέπει νέα υπουργική απόφαση
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Με υπουργική απόφαση προσδιορίζεται η  μέθοδος υπολογισμού και εφαρμογής του
μηχανισμού αυτόματης επιστροφής (Clawback) για τη δαπάνη των φαρμάκων
υψηλού κόστους των φαρμακείων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Η απόφαση αφορά την νοσοκομειακή
και εξωνοσοκομειακή φαρμακευτική δαπάνη των φαρμακείων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., καθώς
και των λοιπών φαρμάκων που χορηγούνται από τα φαρμακεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Η υπουργική απόφαση  η οποία έχει ισχύ από την 1η Ιανουαρίου του 2023 προβέπει τα
εξής: Σε πρώτο στάδιο υπολογίζεται η συνολική νοσοκομειακή φαρμακευτική δαπάνη
των φαρμακείων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., που προκύπτει από τα τιμολόγια που εκδόθηκαν για
όλα τα φαρμακευτικά προϊόντα σε νοσοκομειακές τιμές, μετά την αφαίρεση του
ποσοστού έκπτωσης 5%. Σε δεύτερο στάδιο και σε περίπτωση υπέρβασης των
προβλεπόμενων από τις διατάξεις του άρθρου 22 του ν. 4931/2022 (Α΄ 94) ορίων, το
ποσό αυτό επιμερίζεται στις εταιρείες ή στους Κάτοχος Άδειας Κυκλοφορίας (ΚΑΚ) με
βάση το τελικό μερίδιο αγοράς κάθε εταιρείας ή ΚΑΚ. Το τελικό μερίδιο κάθε εταιρείας ή
ΚΑΚ προκύπτει βάσει των τριών πωλήσεων στην αρχική αξία των τιμολογίων για όλα τα
προϊόντα της (νοσοκομειακή τιμή μείον θεσμοθετημένη έκπτωση 5%) δια της συνολικής
νοσοκομειακής φαρμακευτικής δαπάνης. Από το ποσό που θα προκύψει από τον ως
άνω υπολογισμό, ανά φαρμακευτική εταιρεία ή ΚΑΚ, αφαιρούνται οι προαιρετικές
εκπτώσεις που έχει προσφέρει και το ποσό επιστροφής της παρ. 3 του άρθρου 35 του ν.
3918/2011 (Α΄ 31), καθώς και το rebate της παρ. 2α του αρ. 87 ν. 4472/2017 που έχει
καταλογιστεί σε κάθε εταιρεία ή ΚΑΚ, ώστε να προκύψει το τελικό ποσό υπέρβασης της
νοσοκομειακής φαρμακευτικής δαπάνης που θα καταλογιστεί σε κάθε εταιρεία ή ΚΑΚ.

Συγκεκριμένα, η υπουργική απόφαση αποσαφηνίζει: Σε περιπτώσεις φαρμακευτικών
σκευασμάτων που έχουν ενταχθεί σε κλειστό Προϋπολογισμό δυνάμει σχετικών
Υπουργικών Αποφάσεων και για τα οποία έχουν υπογραφεί σχετικά συμφωνητικά μεταξύ
των αντίστοιχων Φαρμακευτικών Εταιρειών ή Κατόχων Αδειών Κυκλοφορίας (ΚΑΚ) και
την Επιτροπή Διαπραγμάτευσης Τιμών Φαρμάκων του άρθρου 254 του ν. 4512/2018,
είναι δυνατό για τον επιμερισμό τυχόν υπέρβασης να ακολουθείται η ανωτέρω διαδικασία
ή να ακολουθείται η διαδικασία που θα συμφωνηθεί με τις φαρμακευτικές εταιρείες και θα
περιγράφεται σαφώς στα σχετικά συμφωνητικά.

Ειδικότερα, στην απόφαση διευκρινίζεται ότι από το όριο της φαρμακευτικής δαπάνης
αφαιρούνται τα ποσά των κλειστών προϋπολογισμών και εν συνεχεία υπολογίζεται η
πραγματοποιηθείσα φαρμακευτική δαπάνη για τα ως άνω φαρμακευτικά προϊόντα σε
σχέση με τον προϋπολογισθέντα κλειστό προϋπολογισμό που τους αναλογεί.
Εξυπακούεται ότι σε περίπτωση που δεν έχουν εξαντληθεί τα ποσά που έχουν

https://virus.com.gr/pos-tha-ypologistei-to-clawback-sta-farmaka-ypsilou-kostous-ti-provlepei-nea-ypourgiki-apofasi/


2/7/24, 8:54 AM Πως θα υπολογιστεί το clawback στα φάρμακα υψηλού κόστους-Τι προβλέπει νέα υπουργική απόφαση | Virus.com.gr

https://virus.com.gr/pos-tha-ypologistei-to-clawback-sta-farmaka-ypsilou-kostous-ti-provlepei-nea-ypourgiki-apofasi/ 2/2

προϋπολογισθεί με τους αντίστοιχους κλειστούς προϋπολογισμούς, τότε η διαφορά της
πραγματοποιηθείσας δαπάνης από την προϋπολογισθείσα, επιστρέφεται στο ποσό της
συνολικής φαρμακευτικής δαπάνης για τον καθορισμό της υπέρβασης αυτού.

Το τελικό ποσό επιστροφής (clawback) αποτελεί έσοδο και εγγράφεται στον Κ.Α.
Εσόδων 5693 του προϋπολογισμού του Ε.Ο.Π.Υ.Υ, τρέχοντος έτους και καταβάλλεται
σε τραπεζικό λογαριασμότης ταμειακής διαχείρισης του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ή συμψηφίζεται με
ισόποσες οφειλές τους προς τους αντίστοιχους προμηθευτές. Ο υπολογισμός και η
επιβολή του ποσού επιστροφής για την φαρμακευτική δαπάνη των φαρμακείων του
Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ανά φαρμακευτική εταιρία ή ΚΑΚ, γίνεται από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Σε περίπτωση μη
συμμόρφωσης των φαρμακευτικών εταιρειών ή κατόχων άδειας κυκλοφορίας
φαρμακευτικών προϊόντων (ΚΑΚ), με το περιεχόμενο της παρούσας απόφασης,
εφαρμόζονται οιπροβλεπόμενες από τη νομοθεσία κυρώσεις.



2/7/24, 8:50 AM Η πρόεδρος της Κομισιόν θέλει να αποσύρει τον κανονισμό της ΕΕ για τα φυτοφάρμακα

https://www.iatronet.gr/article/122586/h-proedros-ths-komision-von-der-leyen-thelei-na-aposyrei-ton-kanonismo-ths-ee-gia-ta-fytofarmaka 1/2

Φίλιππος Ζάχαρης 6 Φεβρουαρίου 2024

Η πρόεδρος της Κομισιόν θέλει να αποσύρει τον
κανονισμό της ΕΕ για τα φυτοφάρμακα

iatronet.gr/article/122586/h-proedros-ths-komision-von-der-leyen-thelei-na-aposyrei-ton-kanonismo-ths-ee-gia-ta-
fytofarmaka

Τρίτη, 06 Φεβρουαρίου 2024, 14:13

Φίλιππος Ζάχαρης
Ειδικά ρεπορτάζ - Σύλλογοι Ασθενών και ΜΚΟ

Οι διαμαρτυρίες των αγροτών σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες απασχολούν αυτή την
εβδομάδα και το ευρωκοινοβούλιο στο Στρασβούργο.

Η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν, ανακοίνωσε
σήμερα στους ευρωβουλευτές ότι προτίθεται να αποσύρει τον αμφιλεγόμενο κανονισμό
SUR για τη χρήση φυτοπροστατευτικών προϊόντων.

Οι ευρωβουλευτές είχαν απορρίψει τον Νοέμβριο τη σχεδιαζόμενη μείωση κατά 50% των
φυτοπροστατευτικών προϊόντων στην ΕΕ έως το 2030.

Η Κομισιόν είχε προτείνει τον κανονισμό SUR με στόχο τη μείωση των κινδύνων από τη
χρήση χημικών φυτοπροστατευτικών προϊόντων. "Αλλά η πρόταση έχει προκαλέσει
πόλωση", δήλωσε η von der Leyen.

Μετά το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, δεν είχε σημειωθεί πρόοδος ούτε στο Συμβούλιο: "Θα
προτείνω επομένως στους συναδέλφους μου στην Επιτροπή να αποσύρουν την
πρόταση". Ωστόσο, το θέμα δεν έχει φύγει από το τραπέζι: η Επιτροπή θα υποβάλει μια
πιο ώριμη πρόταση μαζί με άλλους ενδιαφερόμενους φορείς.

Όπως και ο πρόεδρος του Συμβουλίου της ΕΕ Σαρλ Μισέλ, η πρόεδρος της Ευρωπαικής
Επιτροπής ζήτησε να διεξαχθεί κοινός διάλογος με τους ενδιαφερόμενους φορείς της
γεωργίας.

"Πρόκειται για την υπέρβαση της πόλωσης της συζήτησης", δήλωσε η φον ντερ Λάιεν.

Οι αγρότες χρειάζονται ελκυστικά οικονομικά κίνητρα για μέτρα διατήρησης της φύσης.

"Μόνο αν επιτύχουμε από κοινού τους στόχους μας για την προστασία του κλίματος και
του περιβάλλοντος, οι αγρότες θα μπορέσουν να διατηρήσουν τα προς το ζην.

Ο τομέας της γεωργίας και των τροφίμων χρειάζεται βιώσιμες προοπτικές."
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Ειδήσεις υγείας σήμερα

Πώς μπορούν οι εργοδότες να εντοπίσουν και να στηρίξουν εργαζόμενους με
προβλήματα εξάρτησης

Ιάκωβος Καργαρώτος, Αντιπρόεδρος της Παπαστράτος: Πώς συμβάλλουν τα
εναλλακτικά προϊόντα στη μείωση της βλάβης

Ο εθισμός αντιμετωπίζεται ως χρόνια ασθένεια
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